

---

## **В лесополосе в районе с. Троицкое, обнаружен труп пропавшего 1 мая таксиста**

В следственный отдел по городу Южно-Сахалинск Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области от жительницы областного центра поступило сообщение о том, что 01 мая 2013 года выехал на личном автомобиле её 43-летний отец, и до настоящего времени его место нахождения не установлено.

По данному факту следственным отделом по городу Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ.

Установлено, что погибший работал в такси на личном автомобиле. Проведенными по уголовному делу следственными действиями 22 мая 2013 года, в лесополосе в районе с. Троицкое, обнаружен труп пропавшего с признаками насильственной смерти.

В настоящее время следственным отделом по Южно-Сахалинск совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, совершивших данное преступление.

23 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/718097>